

<div>سیاسی</div>

<div>نگاره</div>

در حاشیه یک اطلاعیه

احمد شیرزاد

روز یکشنبه ۲۸ مهر ماه اطلاعیه‌ای از سوی روابط عمومی دادگستری تهران انتشار یافت که از آن حکایت‌هاست. موضوع اطلاعیه طرح اتهاماتی در مورد موسسه ملی پژوهش افکار عمومی و مدیر زندانی آن است. در این باره چند نکته حائز توجه است.

۱- سوال نخست این است که اتهامات طرح شده در اطلاعیه مذکور از چه جایگاه حقوقی برخوردار است. آیا اینها بخشی از کيفرخواست است؟ و آیا این اتهامات پیشاپیش از سوی محکمه پذیرفته شده‌اند؟ یا نه، صرفا اتهام هستند و هنگام بررسی حقوقی ممکن است اساسا تمام آنها ناوارد باشند؟

۲- اطلاعیه روابط عمومی دادگستری مدعی است که یکی از هواداران منافقین در قبال دریافت مبلغ قابل توجهی وجه نقد، اطلاعات این موسسه را برای آنها ارسال می‌کرده‌است. قبول بفرمایید اگر این ادعا درست باشد قبل از هر چیز تخلف دستگاههای اطلاعاتی و امنیتی کشور نظیر وزارت اطلاعات از وظایف قانونی خویش را نشان می‌دهد.ساده‌ترین معیارهای اطلاعاتی حکم می‌کرد که مسوولان امر در صورت کشف یک رابط موثر منافقین مدنها او را زیر نظر بگیرند تا بتوانند دیگر سرپل‌ها و ارتباطات را کشف کنند، نه این که موضوع را در یک اطلاعیه پرآب و تاب تبلیغاتی بسوزانند.

۳- در اطلاعیه فرموده‌اند موسسه مذکور اقدام به فروش نظرسنجی‌های انجام شده در سنوات مختلف به یگانگان نموده‌است. فکرنمی‌کنید اتباع خارجی ذکر شده حاضر نیستند بابت نظرسنجی‌های غیر معتبر و آمار و ارقام ساختگی پول بپردازند؟ آیا ادعای فوق حداقل تایید صحت اعتبار «نظرسنجی‌های انجام شده در سنوات مختلف» نیست؟
۴- اطلاعیه مدعی است آقای گراپایه اطلاعات نظرسنجی‌ها را براساس اهمیت موضوع و اشخاص مخاطب قیمت‌گذاری می‌کرده و به فروش می‌رسانده است. جهت اطلاع آقایان ذکر این نکته ساده را بی‌مناسب نمی‌بینم که پژوهش و مطالعه روی اجتماع که ساده‌ترین ابزار عملی آن نظرسنجی است، برای کسانی که به آن اهمیت می‌دهند، ارزش و قیمت دارد. تنها تحلیل‌های غیر واقعی و نتیجه‌گیری‌های ذهنی از جامعه در اتاق‌های دربسته است که پیشیزی ارزش ندارد. دنیای امروز برای یافته‌های پژوهشی در هر زمینه ارزش قائل است و آنها که برای پژوهش پول می‌پردازند حتما قادرند در جای‌خود از آن استفاده کنند. لابد آقایان توجه دارند برای سری قلمداد کردن نتایج یک پژوهش سازوکارهای قانونی مناسب باید تعبیه شود.

منبع: رویداد

جلسه رسیدگی به پرونده متهمان اخلال در نظم جلسه سخنرانی هادی قابل برگزار شد

گروه سیاسی: اولین جلسه دادگاه متهمان اخلال در نظم جلسه سخنرانی هادی قابل در تربت حیدریه برگزار شد.

احمد شهنشایی، دبیر جبهه مشارکت ایران اسلامی در تربیت حیدریه ضمن بیان این مطلب در گفت و گو با ایسنا افزود: در این جلسه از دادگاه، بنده به عنوان شاکی، ضمن بیان مواضع جبهه مشارکت در این مورد و بیان دیدگاه‌های خود، شکایت جبهه مشارکت را عنوان کردم.وی افزود: در این جلسه دو تن از متهمان در دادگاه حضور یافتند و از خود دفاع کردند. در پایان نیز قرار بر این شد تا قاضی، فیلم جلسه را بازبینی کند.مسئودی، قاضی شعبه ۸دادگستری تربت حیدریه نیز دادن اطلاعات کامل‌تر درباره این پرونده را به پس از رسیدگی به آن منوط کرد.

<div>نکته</div>

ماهی دو درصد

بررسی نحوه واکنش غرب و اپوزیسیون خارج در مورد این لویاج، بسیار جالب توجه است. اقدامات سرنوشت ساز جناح دولتی، با بی اعتنایی ریشخند آمیز و کم توجهی غرب و اپوزیسیون خارج روبرو شد و این نخستین بار است که در چند سال اخیر چنین اتفاقی روی داده است (آن هم در مورد لویاجی تا این حد سرنوشت‌ساز!)
اپوزیسیون خارج به جز معدودی … واکنش بسیار منفی نشان دادند.سیاست مداران غربی با بی اعتنایی کامل از این لویاج عبور کردند … بدین ترتیب جناح دولتی در خواهد یافت که دیگر نگاه مثبت غرب و اپوزیسیون خارج را همراه خود ندارد … به دو دلیل بحران مشروعیت ناشی از خروج حاکمیت] به توهم خواهد انجامید.اول این که جناحی که هر روز از محبوبیت آن کاسته می‌شود(بنا به برخی برآوردها،هر ماه حدود ۲ درصد) و موقعیت آن در افکار عمومی متزلزل تر می‌گردد،هر گز نمی تواند چنین ادعاهای بزرگی داشته باشد.ثانیاً نظام اسلامی دارای توانمندیها و ظرفیتهای زیادی برای مقابله با چنین چالشهایی است.

(رسالت-۸/۱۷۷)

۱- طبق کشف روزنامه رسالت،غرب به دو لایحه اخیر رئیس جمهور بی‌اعتنایی ریشخند آمیز! کرده‌است.با توجه به این که طبق کشف روزنامه کیهان،سازمان سیا طراح دست کم یکی از دو لایحه بوده است، ظاهراً رئیس C.I.A. نتوانسته است، غرب را توجیه کند.

۲-اپوزیسیون خارج از کشور نیز به جز معدودی، واکنش بسیار منفی به دو لایحه مذکور نشان داده اند!ظاهراً به این دلیل که آن لویاج را در جهت تثبیت جمهوری اسلامی و قانون اساسی ارزیابی می‌کنند.جالب آن که سیا آنقدر ضعیف شده است که قدرت توجیه اپوزیسیون خارج از کشور را نیز ندارد.

۳- دل آدم برای اصلاح طلبان می سوزد که به رغم هماهنگی کامل با C.I.A.،بعد از این نگاه مثبت غرب و اپوزیسیون خارج را همراه خود ندارند.آنان از این به بعد چه باید بکنند؟

۴-طبق نظر سنجی دقیق روزنامه رسالت هر ماه حدود ۲درصد از محبوبیت جبهه اصلاحات کاسته می‌شود.

۵-بین دوم خرداد ۷۶ تا ۱۸ خرداد ۸۰ نیز ۴۸ ماه فاصله بود. طبق آمار مذکور، آرای آقای خاتمی در انتخابات دوم می‌بایست ۹۶درصد کاهش می‌یافت و از بیست میلیون به کمتر از یک میلیون رای (حدود ۸۰۰ هزار رای) در دور دوم می رسید! دقت آمار رسالت از مؤسسه گالوپ بیشتر است.

۶-تمام اصلاح طلبان که اکثریت قوای مقتنه و شوراهای اسلامی شهر و روستا و نیز قوه مجریه را در اختیار دارند،یک جناح هستند.اما نظام (اسم مستعار اقتدارگراها!) بخش دیگری است و توانمندی و ظرفیت های زیادی برای مقابله با خروج از حاکمیت دارد!
منبع: سایت رویداد

گروه سیاسی: دوم خرداد، پل ارتباط نسل اول و دوم انقلاب را تعیین کرد، دوم و بقای نظام اسلامی را موجب شد و اعتبار و موفقیت نظام را در سطح بین‌المللی تثبیت کرد.

فاطمه کروی، دبیرکل مجمع اسلامی بانوان مهم‌ترین دستاورد جنبش دوم خرداد را شکسته‌شدن فضای بسته و خودسانسوری که قبل از دوم خرداد وجود داشت، دانست و افزود: در نتیجه، زمینه‌ای فراهم شد تا مردم یک بار دیگر پس از سال‌ها با حضوری چشم گیر در کشور نقش تعیین‌کننده خود را به منصف ظهور برسانند. معاون امور اجتماعی و فرهنگی وزارت کار و امور اجتماعی، حضور گروه‌ها و جناح‌های مختلف سیاسی در صحنه‌های اجتماعی و برگزاری انتخابات شوراها و توجه به افکار و اندیشه‌هایی که در جامعه وجوددارند،همچنین برچیده‌شدن بسیاری از محافل خودسر و تصمیم گیر خارج از قانون و ایجاد فضای پاسخگویی و انتقاد از دولت‌مردان و صاحبان قدرت را بر برخی دیگر از توفیقات جنبش دوم خرداد معرفی کرد. به گزارش ایسنا، کروی گروه‌ها و جمعیت‌های دوم خرداد را در محصولات جنبش دوم خرداد خواند، نه پدیدآورندگان آن و تصریح کرد: مردم ما بزرگ‌ترین سهم را در همه حوادث و جریان‌های مثبت نظام از جمله جنبش دوم خرداد داشته و دارند. لذا می‌توان گفت اصل جنبش

فاطمه کروی:

دوم خرداد موجب دوام و بقای نظام اسلامی شد



دوم خرداد در فضای سیاسی کنونی جایگاه محوری دارد، روند آن نیز ادامه خواهد داشت و در مسیر خود، مانند سیل در برخورد با حوادث، آنها را هموار خواهد نمود. کسانی که خود را با خواست و مطالبات عموم جامعه که برگرفته از اعتقادات دینی و ملی مردم است تطبیق ندهند، به مرور حذف یا طرد خواهند شد. وی با تأکید بر این که بحث خروج از حاکمیت را کسانی مطرح می‌کنند که به برآیست رسیده‌اند، افزود: دوستانران نظام و کسانی که برای انقلاب زحمت کشیده و حاضرند همه توان خویش را در راه تحقق آرمان‌های نظام اسلامی فدا کنند، در هیچ صورتی خروج از حاکمیت را نمی‌پذیرند. کسانی باید از حاکمیت خارج شوند که منافع ملی و مصالح کشور را نادیده گرفته و مرد مبارزه و جهاد نباشند. البته می‌پذیریم که در کشور مشکلات و نابسامانی وجود دارد اما باید با اتحاد و یکپارچگی و تحمل و تعامل و احترام به افکار و اندیشه‌هایی که در جامعه وجود دارد، دست به دست هم دهیم و مشکلات را رفع کنیم.

رضوی با اشاره به انتخابات آینده ریاست جمهوری :

اگر در انتخابات آینده فضا بسته شود نظام شکننده می‌شود

باز به دست بیابورد و برای نیل به این اجرائی کشور باید در دست رئیس جمهور باشد. با این شرط که اگر از مسیر خودش خارج شد، یا به دیکتاتوری منجر گردید، رهبری این قدرت را دارد که یا عزلش کند یا جلوی او را بگیرد، همان‌طوری که بین حضرت امام (ره) و بنی‌صدر نیز این اتفاق رخ داد، بنابراین اگر رئیس جمهور دارای اختیارات زیاد باشد، جای‌نگرانی نیست، همان‌گونه که امام (ره)فرماندهی کل قوا را نیز به بنی‌صدر داده بودند، همان‌بنی‌صدری نیز روزی امام (ره) عزلش کرد. وی نگرانی از تصویب این لایحه را اشتباه دانست و افزود: من معتقدم اگر آقای خاتمی رئیس‌جمهور نبود، عکس این مطلب را می‌گفتند؛ بنابراین باید بیندیشد که قرار نیست برای همیشه خاتمی رئیس‌جمهور باشد و ممکن است فردارئیس‌جمهور موردنظر آنها روی کار بیاید. وی خاطرنشان کرد: اگر امروز من از این لایحه دفاع می‌کنم، به خاطر آقای خاتمی نیست، بلکه اعتقاد دارم هر کس دیگری هم که باشد، به عنوان رئیس اجرایی کشور باید از اختیارات لازمی برخوردار باشد تا در مسیر انجام وظیفه خود با مشکل روبه‌رو نشود.وی‌بیان این که چرا خاتمی این لایحه را ارائه کرده، اظهار داشت: من از دولت آقای خاتمی این سؤال را دارم که آیا دولت موجود از اختیاراتی که الان دارد، استفاده می‌کند؟ من معتقدم که دولت آقای خاتمی از اختیاراتی که در دست دارد، استفاده نمی‌کند که حالا نیاز به اختیارات بیشتری داشته باشد.

کمیسیون اصل نود ،شکایت نماینده تاکستان از کمیته تحقیق و تفحص صدا و سیما را بررسی می‌کند
نماینده یزد در ادامه بحث به لایحه تبیین اختیارات رئیس‌جمهور اشاره کرد و افزود:داشتن این اختیارات به‌طورعام جدای ازمنطق نیست، چون آنچه در روح قانون اساسی است، می‌گوید که بالاترین مقام سیاسی کشور، یعنی رهبر بیشتر بعد سرپرستی، نظارت و هدایت را بر عهده دارد و مسائل اجرایی به رئیس‌جمهور باز می‌گردد و در یک کلمه کلیه اختیارات

روی خط آفتاب

تلفن ۶۴۹۸۳۳۳ شبانه روز آماده دریافت پیامهای تلفنی است

به عنوان یک شهروند اعلام می‌دارم آیا واقعا عادلانه و اسلامی است که فرد یا گروهی از طرف افکار عمومی سخن بگوید؟ یقینا اگر منصف باشیم باید بگوییم به جز کسانی که منتخبین مردم هستند کسی حق ندارد از قول مردم سخن بگوید. آنها در انتخاباتهای اخیر با «نه» بزرگ ملت رویه رو شدند. ضمنا جای تاسف است که آقای الهام جامعه ایران را فاسد بدانند. واقعا چه تبلیغی بهتر از این گفته می‌تواند به مخالفان کمک نماید؟

آقای‌علیزاده رئیس کل دادگستری استان تهران در همایش قضات دادگستری این استان گفت: در سه سال مسوولیت م در دادگستری تهران کارهای فوق‌العاده‌ای نصیب دستگاه دادگستری شده است. در صفحه بعدی این خبر هم نوشته شده است که احمد بورقانی و فاطمه حقیقت‌جو به دادگاه احضار شدند. حکم زندانی اشکوری و دادخواه در دادگاه تجدیدنظر تایید‌شد. همسر عمادالدین باقی و مدیر مسوول رسالت به دادگاه احضار شدند. دادخواست مواد لوایم بسته‌بندی آنهاست فوق‌العاده را هم فهمیدیم.

آفتاب یزد: البته انتقادات فراوانی به دستگاه قضایی از جمله دادگستری تهران وارد است. اما احضار نمایندگان مجلس و یا روزنامه‌نگاران نمی‌تواند ناکارآمدی دستگاه قضایی را اثبات کند بلکه اگر نحوه رسیدگی به اتهامات شائبه‌هایی در اذهان عمومی ایجاد کند، آنگاه باید اعتراض کنیم.

بنده سه نکته را با مسوولان و محافظه‌کاران و یک نکته را با شماروزنامه آفتاب یزد در میان می‌گذارم. آن سه نکته این است که اولاً این سخن امام که فرمود «میزان رای ملت است» را رعینت بکشند. ثانیاً ما نمی‌توانیم هم هفته دفاع مقدس را گرامی بداریم و هم سرنگونی صدام را فاجعه ملی قلمداد کنیم. ثالثاً وقتی که ما به شورای امنیت اعتراض می‌کنیم که چرا در قبال حمله عراق به ایران و کویت موضع دوگانه‌ای را اتخاذ کرد چرا در کشور خودمان انگشت یک سارق قطع می‌شود اما آقا‌زاده‌ها از هرگونه تعقیب کفری در امان هستند.

اما آن نکته‌ای که با شما داشتم این است که در اکثر روزنامه‌ها راجع به مشکلات عمده مردم صحبت شده است اما یک مشکل اداری از قلم افتاده است و آن مأموریت‌های ساختگی و موهوم در ادارات است که هزینه سنگینی را بر دوش دولت و ملت تحمیل می‌کند. راجع به این مساله هم گزارشی تهیه نمایید.

خواننده‌ای در پیامی به تیت‌شما با این عنوان که «در هیچ کجا برای مردم استبداد حاکم نمی‌شود» خندیده بود و نشانه عدم صحت این تیت‌ر را مجلس ترکیه و مدارس فرانسه ذکر کرده‌وند ایشان آن جوامع و آن یک مورد در این گونه کشورها را استبداد می‌داند اما الزام مردم به برخی کارها در کشور خودمان را نمی‌بینند در ضمن آن ختم نماینده مجلس ترکیه هم مخصوصا از نظر سیاسی این کار را می‌کرد در یک مجلس و یک کشور لایک و همه تلویزیونها هم وی را نشان می‌دادند. چرا ایشان از آن یک مورد در فرانسه یا ترکیه ناراحت شدند.

آفتاب یزد: حتی یک مورد سلب آزادیهای مذهبی و شخصی افراد توسط حکومت‌هایی که با ادعای آزادیخواهی، هیچ نوع تفاوت فرهنگی کشورهای دیگر را هم تحمل نمی‌کنند، قبیح است. اما ظاهرا آن خواننده محترم از موضع آن‌نماینده محجبه مجلس ترکیه نسبت به جمهوری اسلامی ایران باخبر نیستند!
خواستم از آقای عباس عبدی به خاطر مطالب قابل توجه و خوبی که عنوان کرده بودند و از روزنامه آفتاب یزد هم به جهت چاپ این مطالب تشکر و قدردانی نمایم. خواستم بگویم که این گروه محافظه‌کار واقعا ملت را خسته کرده‌اند و امیدوارم طبق گفته‌های آقای عبدی، خداوند لطف کند و اینها را به راه راست هدایت کند و الا اول با خشم خدا و سپس با خشم ملت رویه‌رو خواهند شد.

آفتاب یزد: ما دعا می‌کنیم همه به راه «مستقیم» هدایت شوند!

لطف کنید از مسوولان سازمان حج پرسیده شود چرا برای انجام امور معاینات پزشکی، پزشکان طرف قرارداد اعلام حج کنند استفاده از دفترچه‌های بیمه را برای حجاج منع می‌کنند و متأسفانه بدون جهت بیجه را وادار به انجام مشاوره‌های قلبی و غیره که هزینه‌های هنگفتی را برای حجاج تحمیل می‌نمایند، می‌کند. البته با توجه به ضرورت اصلاح قانون چک و نظر به اینکه تقریباً همه حرف‌هاها مسائل در مورد این قانون مطرح شده است، بهتر است اصلاح قانون چک با قید فوریت به صحن علنی مجلس آورده شود.

از فرهنگیان بندپی شرقی استان مازندران هستم. قرار بود به کارکنان فرهنگی این منطقه از سال ۷۴ تاکنون به جهت محرومیت آن پاداشی تعلق می‌گرفت، اما وزارت آموزش و پرورش در پرداخت این پاداش تعلل نموده و بسیاری از کارکنان به دیوان عدالت شکایت نموده‌اند که تاکنون پاسخی دریافت ننموده‌اند. خواهشمندم وزیر آموزش و پرورش در پرداخت این یادداشت کمک بیشتری نمایید.

فرار بود به کارکنان فرهنگی این منطقه از سال ۷۴ تاکنون به جهت محرومیت آن پاداشی تعلق می‌گرفت، اما وزارت آموزش و پرورش در پرداخت این پاداش تعلل نموده و بسیاری از کارکنان به دیوان عدالت شکایت نموده‌اند که تاکنون پاسخی دریافت ننموده‌اند.

در روزنامه دوشنبه ۸۷/۷/۲۹ جواب شورای سیاستگذاری ائمه جمعه به یادداشت آن روزنامه با عنوان اوج هماهنگی علیه لویاج رئیس‌جمهور را خواندم. در بند چهار پاسخ یادشده آمده است، شورای سیاستگذاری ائمه جمعه بار دیگر تأکید می‌نماید، امامان جمعه محترم سراسر کشور در نحوه بیان و محتوای خطبه‌های

نماز جمعه آزاد هستند و این نهاد هرگز درصدد نبوده و نیست تا نسبت به طرح شدن و یا عدم طرح برخی مباحث و یا موضع‌گیری‌های ائمه جمعه دخالت و اعمال نظری داشته باشد. حال سوال این بنده جاهل از آن عالمان و تشکیلات فوق که لابد سالانه بودجه‌ای را هم صرف ایوب جمعی خود می‌کنند این است که اگر ائمه جمعه در گفتار و بیان مطالب از مرجع خاصی خط و ربط نمی‌گیرند و مختار و آزاد هستند، پس فلسفه وجودی تشکیلات فوق با آن عنوانی که ذکر شد، چیست؟

چرا راهنمایی و رانندگی هیچ برنامه‌ای را به‌طور کامل به پایان نمی‌رساند و نیمه‌کاره رها می‌کند؟ هدف از به‌راه انداختن سیستم معاینه خوردروها مگر این نبود که ایوبیل‌های فرسوده قادر به گرفتن معاینه نباشند، تعمیر شوند یا کنار گذاشته شوند؟ پس چرا در سطح خیابان‌های تهران ده‌ها هزار اتومبیل در حرکتند که هرگز قادر به گرفتن معاینه نیستند؟ چرا جلوی اینها را نمی‌گیرند؟ اینجاست که مردم به این سازمان شک می‌کنند که برنامه‌اش بیشتر کسب درآمد است تا کمک به حل معضل ترافیک شهر تهران.

چندین سال پیش از مدیریت محترم صنایع روستایی جهاد استان تهران مجوز احداث کارخانه‌ای برای تولید یک نوع مواد غذایی گرفتیم. بالاخره با زحمات و هزینه‌های بسیار کارخانه ساخته شد ولی برای بهره‌وری بیشتر نسبت به سرمایه‌گذاری کلانی که قرار است انجام یست در تصمیم گرفتیم قسمتی از خط تولید محصولات این کارخانه که فقط پوشش مواد و لوایم بسته‌بندی آنهاست را در این محل نصب و دایر نماییم و آنها را به کارخانجات تولیدی مربوطه خارج از این ناحیه که هر یک مجوز خود را دارد جهت تکمیل و بسته بندی انتقال ددیم . ولی مسوولان محترم صنایع روستایی با انجام کار موافق نیستند و اظهار می‌دارند که شما فقط اختیار تولید یک نوع محصول و آن هم به‌طور کامل دارید، در صورتی که همان کاری‌رامی‌خواهیم بکنیم که مجوز آن را گرفته‌ایم و فقط قرار است به شکل مورد قبول بازارهای جهانی و صادرات تهیه شود، چه باید بکنیم؟ جوابگوی این همه سرمایه‌گذاری انجام شده کیست و آیا در کشور و آن هم برای تولید و اشتغال و برخلاف شعارهای موجود پاسخگویی وجود دارد؟

آفتاب یزد: تلفن پیام دهنده در روزنامه موجود است.

از توتوسرکان تماس می‌گیرم. برخی آقایان که از ورود ساواکیها و فراماسونها به مجلس نگرانند آیا به این نتیجه رسیده‌اند که عمل چند ساله آنها موجب جدایی ملت از ایشان گردیده است؟ چرا در دور اول و دوم و سوم نظارت استصوابی وجود نداشت؟ اینان اگر به فکر اسلام و مملکت هستند خود را اصلاح کنند که در آن صورت دیگر جلی‌برای‌ضد انقلاب در این مملکت باقی نمی‌ماند.

شما را به خدان‌این قدر آقایان اقتدارگرا را اذیت نکنید . اتفاقا در یک مورد از نظر من این آقایان کملا قابل ستایش می‌باشند و این اینکه به‌رغم روی‌برگرداندن مردم از این افراد و این که وزن سیاسی آقایان کاملا مشخص است، اما از افراد خود آنچنان صحبت می‌کنند که انگار مردم در دوم خرداد به ایشان اقبال کرده‌اند و این نشان دهنده اوج اعتماد به نفس این آقایان است .ای‌کاش نمایندگان و آقایانی که مردم واقعا از آنها در همه جهات حمایت قاطعانه خود را اعلام کرده‌اند، لااقل نیمی‌از اعتماد به نفس این آقایان را داشتهند.

از همدان تماس می‌گیرم. آقای‌سنگر اولودی! شما که نگران ورود ساواکیها، فراماسونها و ضد انقلاب به مجلس هستید از دو حالت خارج نیست، اگر عمل و کردار خود را در طول این مدت مثبت ارزیابی می‌کنید، مطمئن باشید در صورت تصویب لایحه اصلاح قانون انتخابات مجلس ملیفیم و آگاه ایران هیچ‌کس اینان را بر شما ترجیح نخواهند داد و یا برعکس اگر فکری‌کنید که عمل چندین ساله شما باعث جدایی ملت از شما گردیده که در آن صورت مطمئن باشید با رد لایحه قانون انتخابات باز هم مردم به شما رای نخواهند داد.

در روزنامه اطلاعات خواندم که ثابت نگه داشتن نرخ ارز به ضرر صنایع کشور شد ، اما شنیدم که آقای خاتمی گفتند این مساله یکی از بهترین دستاوردهای ما بوده است.این تناقض گویی از کجاست؟

آفتاب یزد: اگر گفته باشند به ضرر صادرکننده است به نکته صحیحی اشاره کرده‌اند.

ملاد باسعادت امام صالحان مهدی‌موعود (عج) بر همه منتظران واقعی آن حضرت مبارک باد.خواستم در این روز مبارک همه جناحها عملکرد خود را مورد ارزیابی قرار دهند و ببینند تا چه اندازه در راه و سیره او عمل نموده‌اند. به خصوص بخشی از جناح راست که خود را مدافع ارزشهای داندت ولی‌مچنان با اهداف و رای مردم مخالف می‌باشند و با انواع و اقسام بهانه‌ها و تهمت‌ها و کارشکنی‌ها موجب یاس و ناامیدی مردم را فراهم نموده‌اند. مردم ما که آن‌هم امام عزیز بر نقش آنها تأکید داشتند و ملت ایران را بهتر از مردم زمان رسول‌الله (ص) می‌دانستند آیا امام زمان (عج) از اعمال و رفتار غیر مردمی و خودخواهانه این گروه راضی و خشنود می‌باشند؟

از اهواز تماس می‌گیرم در منطقه ملی راه‌اواز وضعیت آب شرب خیلی خراب است . شهبها به کل آب این منطقه قطع می‌شود و روزها فشار آب بسیار ضعیف است به شکلی که طبقه دوم آپارتمانها فاقد آب است . خواهرشوندت است مسوولان محترم آب وفاضلاب اهواز در خصوص رفع این مشکل تذکر دهند .

در بهمن ماه سال ۸۰ فرم نمونه کارت ملی را تکمیل و به اداره پست تحویل دادم . متأسفانه الان پس از گذشت حدود نه‌ماه هنوز جوابی به ما نمانده و کاری‌هم صادر نشده است .

آفتاب یزد: تلفن این خواننده در روزنامه موجود است.
در مورد تلفن تصویری تماس می‌گیرم. علت عدم بازپرداخت پیش پول سال گذشته که کمتر از یک ماه بعد از پرداخت کنبا اعلام انصراف نمود چیست؟ چرا بعد از گذشت این مدت هنوز هم از برگشت مبلغ یکصدهزار تومان کوتاهی می‌کنند؟ در حالی که دوباره از مردم جهت تلفن تصویری ثبت‌نام می‌کنند. چرا به تعداد انگشت شماری که به هر دلیل منصرف شده‌اند پاسخ نمی‌دهند؟

بقیه در صفحه ۵